



Подарок ко Дню матери

Многолетние мамы Свердловской области получают призы от викторины «Опорный край»

Жительницы Свердловской области, отмеченные знаком «Материнская доблесть», смогут принять участие в новом, дополнительном этапе викторины «Опорный край». С инициативой поздравить многодетных мам Среднего Урала в Год семьи, объявленный Президентом, и в год 90-летия Свердловской области выступили представительницы регионального отделения Союза женщин России, а организаторы викторины поддержали идею.

О масштабной инициативе торжественно поздравить всех жительниц региона, отмеченных знаком «Материнская доблесть», с Днем матери, который отмечается в России в последнее воскресенье ноября, объявила председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина 4 ноября на главной региональной

площадке Дня народного единства.

– Союз женщин России и мы, региональное отделение Женского движения Единой России, поддержали обращение к губернатору Евгению Владимировичу Куйвашеву о проведении масштабного торжественного мероприятия в День матери. Поэтому в конце ноября мы будем проводить этот замечательный праздник и чествовать женщин, которые воспитывают детей, – сказала она.

Знак отличия «Материнская доблесть» был учрежден в Свердловской области 18 лет назад. За это время награды удостоены более семи тысяч свердловчанок.

Первый вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей, многодетный отец Александр Породнов рассказал о планах организаторов викторины «Опорный край», поддерживавших идею поздравить многодетных свердловчанок.

По его словам, продолжение весенней вик-



торины планировалось заранее. Так, памятные медали «90 лет Свердловской области» вручались в июне всем свердловским школьникам к окончанию учебного года, а осенью, в начале нового учебного года, их получили все первоклассники.

– И когда появилась идея подвести черту под празднованием 90-летия Свердловской области

поздравлением мам из многодетных семей, мы, конечно, поддержали ее. Викторина «Опорный край» предоставит для поздравления свердловчанок, отмеченных знаком «Материнская доблесть», ценные подарки и поможет в организации праздничных мероприятий в их честь, – сказал Александр Породнов.

Торжественное празднование Дня матери в Свердловской области решено провести 24 ноября в киноконцертном театре «Космос».

На сайте ОПОРНЫЙ-КРАЙ.РФ жительницы Свердловской области, отмеченные знаком «Материнская доблесть», уже сейчас могут узнать условия получения ценных подарков.

В первом этапе викторины приняли участие более 2,3 миллиона уральцев. Среди участников были разыграны две тысячи смартфонов, 45 квартир, 100 автомобилей «Москвич 3» и 20 мотоциклов «Урал».

*Департамент
информационной
политики Свердловской
области*



«Темпы набраны хорошие»

Почти 2,4 тысячи километров газовых сетей построено в Свердловской области в рамках социальной догазификации

Промежуточные итоги реализации президентской программы социальной газификации рассмотрели участники регионального штаба. Он прошел под председательством министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Николая Смирнова. По представленным данным газораспределительные организации на начало ноября уже построили почти 2,4 тысячи километров газовых сетей высокого, среднего и низкого давлений. Это позволило создать

техническую возможность для подключения более 87 тысяч домохозяйств на Среднем Урале.

– Мероприятия, запланированные в рамках программы социальной догазификации по поручению губернатора Евгения Куйвашева продолжают выполняться в Свердловской области. Темпы набраны хорошие. Продолжается строительство более 1,3 тысячи километров газовых сетей для почти 20 тысяч частных домов. Также ведутся проектные работы для более 1,7 тысячи километров сетей, которые позволят подключить к газу еще почти 19 тысяч домохозяйств. На эти цели направлено почти 12 миллиардов рублей,

– сообщил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Жители Среднего Урала подали более 102,1 тысячи заявок на догазификацию, по которым заключено свыше 74,1 тысячи договоров. По более 49,5 тысячи заключенных договоров газопроводы построены до границ земельных участков, а собственники 26,8 тысячи домов уже используют экологичное и дешевое топливо.

В Свердловской области отдельным категориям граждан предусмотрены социальные гарантии в форме частичной компенсации затрат на подключение жилых помещений к

газовым сетям или частичного освобождения от затрат на подключение жилых помещений к газовым сетям, включая затраты на разработку проектной документации, монтаж газового оборудования, пусконаладочные работы и другие работы, связанные с подключением жилых помещений к газовым сетям, и 90 процентов затрат на приобретение бытового газового оборудования (газовый котел двухконтурный или одноконтурный, газовый водонагреватель (бойлер); газовая плита или газовая варочная поверхность, газовый духовой шкаф (духовка); газовый счетчик; клапан электромагнитный с датчиком загазованности; сигнализатор загазованности или сигнализатор угарного газа; отопительные приборы (радиаторы, конвекторы); трубопроводы для систем отопления);

Частичная компенсация затрат – гражданин оплачивает подрядным организациям стоимость работ на газификацию жилого помещения, а управление социальной политики частично, до 90%, возвращает гражданину понесенные им затраты.

Частичное освобождение от затрат – 90% стоимости работ за газификацию жилого помещения осуществляется управлениями социальной политики напрямую подрядным организациям.

Максимальные предельные размеры частичной компенсации затрат и частичного освобождения от затрат дифференцированы от 100 до 250 тыс. рублей с учетом имущественного положения граждан и составляют: для граждан, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума на

душу населения, установленного в Свердловской области, – в сумме 250 тыс. рублей; для граждан, среднедушевой доход которых ниже 2-х кратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Свердловской области, – в сумме 175 тыс. рублей; для граждан, среднедушевой доход которых выше 2-х кратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Свердловской области, – в сумме 100 тыс. рублей.

Кроме того, законодательством предусмотрена возможность использования средств областного материнского капитала на газификацию жилых помещений. С 2023 года размер областного материнского капитала составит 160 687 рублей.

Программа социальной догазификации предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельных участков домохозяйств. Монтаж сетей по территории земельного участка, разводку внутри дома, приобретение и монтаж необходимого оборудования оплачивает собственник. На непосредственное подключение дома к газоснабжению по решению губернатора Евгения Куйвашева предоставляется субсидия из областного бюджета для целого ряда категорий жителей. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тысяч рублей. Подать заявку на бесплатное подведение газа к домохозяйству можно на портале Единого оператора газификации, через Госуслуги или в офисе газораспределительной организации.

*Правительство
Свердловской области*